Monteringsanvisning
Gordon barstol

\\
0O
S
3
S
3
3
Sg 0/)7
%



Du behover

O

ca 15 minut 1 personer

Lagg din produkt pa ett mjukt underlag nar du monterar

Har du fragor om monteringen av dina mabler?
Hor av dig till din Mio-butik eller ring till var kundservice 020 66 44 00



Ingaende delar
A
B /ﬁT\ C

— D

E g F gmm (5 = H ©

Nr |QTY| mm
| — J= E 4 M6x50
F| 1| M8x25
G| 4 | M6x25
Hl 5 M8x16
| | 1 M5
J 4| o5




eg for steg

Montering

Folj instruktionerna st




